



COMUNICATO STAMPA

ISCC FINTECH: PARTECIPA ALL'EVENTO «FINANCIAL GALÀ», ORGANIZZATO DA INTEGRAE SIM IL 18 NOVEMBRE 2024

Torino, 13 Novembre 2024 – Integrated System Credit Consulting Fintech S.p.A. (la "Società" o "ISCC Fintech"), società attiva in Italia nel settore dell'acquisto di portafogli c.dd. granulari di crediti non performing loan (altrimenti detti crediti NPL) da parte di istituzioni finanziarie, società regolamentate di erogazione di beni o servizi (telefonia, gas, luce), special purpose vehicles e società finanziarie ex art. 106 T.U.B. e nell'attività di gestione e recupero degli stessi (attività di c.d. "Credit Management"), comunica la propria partecipazione al «Financial Galà», evento organizzato da Integrae SIM, leader in Italia nella finanza straordinaria per le PMI, in programma il 18 novembre 2024 a Milano in Via Massimo D'Azeglio 3, presso la Milano Luiss Hub. L'evento ha l'obiettivo di favorire l'incontro e la conoscenza del mondo finanziario con quello delle piccole e medie imprese, creando connessioni, collaborazioni e condivisione di progetti e strategie, con tutto l'ecosistema degli investitori. La Società incontrerà la comunità finanziaria nel corso della presentazione plenaria e nell'ambito di group meeting. Agli incontri parteciperanno:

- Gianluca De Carlo: Ceo ISCC Fintech Spa
- Alexandra Chiolo: Investor Relations Manager ISCC Fintech Spa

La presentazione istituzionale sarà resa disponibile il giorno dell'evento nella sezione Investor Relations/Presentazioni del sito Link al sito nonché sul sito di Borsa Italiana S.p.A. www.borsaitaliana.it nella sezione "Azioni/Documenti". La Società, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, ha provveduto ad aggiornare il calendario degli eventi societari 2024 con indicazione della data in cui si terrà l'evento. Il Calendario è disponibile sul sito Link al sito nella sezione Investor Relations/Calendario Finanziario. Maggiori informazioni in merito alle modalità di svolgimento dell'evento sono disponibili sul sito www.financialgala.it.

Il presente comunicato stampa è disponibile nella sezione *Investor Relations/Comunicati Stampa* del sito internet <u>www.isccfintech.it</u> e su <u>www.linfo.it</u>.

About ISCC Fintech

ISCC Fintech, costituita nel dicembre 2020, è specializzata nell'**analisi**, nell'**acquisto** di portafogli **granulari non performing loans,** (altrimenti detti crediti NPL) da parte di istituzioni finanziarie, special purpose vehicles e società finanziarie ex art. 106 T.U.B. Opera inoltre nell'attività di gestione e recupero degli stessi (attività di c.d. "Credit Management") ovvero la **gestione completa del recupero del credito** in via stragiudiziale (tramite azioni di phone collection e home collection) e giudiziale (mediante la partecipata **Lawyers S.t.A**.). Il mercato di riferimento, definito granulare, comprende size da 0 a 50 k Euro sul **settore unsecured** (finanziario e utilities) e da 30 k a 150 k Euro sul **settore secured**. Una delle caratteristiche di ISCC Fintech è l'intervento sul mercato diretto e sul mercato secondario con interesse verso crediti con ageing anche vetusti. La trentennale operatività nel settore dei finanziamenti contro **Cessione del Quinto** e l'importante database ricco di



informazioni in particolare sulla clientela definita bad customer, consente a ISCC Fintech di poter operare in questo mercato in modo puntuale, grazie all'approfondita conoscenza di questa specifica categoria di debitori. ISCC Fintech ha la propria sede legale e operativa a Torino ed opera con un team di n. 24 risorse dipendenti, oltre a n. 20 collaboratori per la phone collection circa n. 200 avvocati partner convenzionati con la partecipata Lawyers. ISCC Fintech, società quotata sul sistema multilaterale di negoziazione Euronext Growth Milan, è controllata da Conafi S.p.A., holding di partecipazioni quotata sul mercato Euronext Milan.

Investor Relations e Media Relations: Alexandra Chiolo

Email: investor_relator@isccfintech.it

Euronext Growth Advisor Integrae Sim S.p.A. Piazza Castello, 24 20121 Milano Tel. +39 02 80506160